ثانوية عبد الحفيظ بوصوف(القبة)                                        السنة الدراسية :2012/2013
القسم:2رياضي
الفرض الثاني للفصل الأول في مادة الفيزياء
التمرين الأول
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 متصل من إحدى طرفيه 
      بأسطوانة مجوفة كتلتها 
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 m 3 = ونصف قطرها 
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ومن الطرف الأخر بجسم نقطي كتلته 
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      تدور الجملة حول محور دوران ثابت 
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     من مركز عطالة كل من الكرة و القضيب 
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1 - أحسب عزم عطالة الجملة 
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 بالنسبة لمحور الدوران 
    تطبيق عدادي 
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2 – في الحقيقة عزم عطالة الجملة السابقة يساوي 
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     ندير الجملة بسرعة دوران 
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     أ – ماهي عندئذ الطاقة الحركية الجملة .
     ب -  أستنتج السرعة الخطية للكتلة النقطية .
3 – تتوقف الجملة بعد إنجاز 100 دورة تحت تأثير مزدوجة كبح شدتها ثابتة 
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    - أحسب العمل المنجز من طرف مزدوجة الكبح خلال مرحلة التوقف حيث ذراع المزدوجة 
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التمرين الثاني
لعبة كرة حديدية ترتكز على مستوي مائل نتركها من النقطة(A) دون سرعة ابتدائية لتصل الى الهدف (cible) 
الدراسة تتم في مرجع غاليلي ونهمل جميع الاحتكاكات 
المعطيات: ( = 30°, D = AB = 0,50 m, L = BC = 0,20 m,  , m = 10 g,g=10N/kg
· دراسة حركة الكرة في الجزئين AB وBC
1. أعط حصيلة القوى المطبقة على الكرة الحديدية في الجزء ABثم مثلها على الشكل
2. نـأحذ المستوى الأفقي المار بالنقطة  C مرجعا لقياس الطاقة الكامنة الثقالية  =0     Epp (h=0)  
أ/ أعط عبارة الطاقة الكامنة الثقالية للجملة (الكرة ؛الأرض) عند  A ثم تحقق من أن:
EPP=2,5  10-2 J
ب/استنتج عبارة ثم قيمة الطاقة الميكانيكية للجملة (كرة + ارض) عند الوضع A 
ج/استنتج قيمة الطاقة الميكانيكية للجملة (كرة+ارض) عند الموضع B ,برر اجابتك.
3/بين ان عبارة السرعة عند النقطةB هي : 
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 ثم احسب قيمتها.
4/بين ان حركة الكرة بين الوضعينBوC مستقيمة منتظمة.
دراسة سقوط الكرية بعد مغادرتها النقطةC:  
نعتبر مبدا الازمنةt=0 اللحظة التي تمر فيها الكرة بالنقطة C.و الزمن اللازم لبلوغ الهدف هو t=0 ,28
نريد معرفة ما اذا كانت الكرة تبلغ هدفها E الذي فاصلته محصورة بين X1 = 0,55 m , X2 = 0,60m
أ/احسب الفاصلة  Xf للكرة عند ملامستها للارض,هل تم بلوغ الهدف؟
4/ماهي المسافةD  التي يجب اختيارها لبلوغ الهدف للفاصلة Xf = 0,57 m  ؟(علما ان مدة السقوط هي 
نفسها).

التمرين الثالث
تتكون الجملة الممثلة في الشكل 2 من جسمين
.g = 10 m.s- نعتبر 2 . mB = 650 g ، mA = 350 g

الجسمان متصلان بخيط عديم الامتطاط و مهمل الكتلة يمر على محز بكرة مهملة الكتلة . سمحت دراسة تجريبية بحساب سرعات الجسم(A) عند لحظات مختلفة  t  فتحصلنا على النتائج التالية :  
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.( 1 - ارسم البيان.v = f(t)
2 - باستغلال البيانv = f(t)
. ، أ- استنتج طبيعة حركة مركز عطالة الجسم 
ب- هل بدأت الجملة حركتها من السكون أم بسرعة ابتدائية ؟
 3 –يخضع الجسم (A)لقوة احتكاك fعلى المستوي الأفقي ثابتة الشدة و معاكسة لجهة الحركة
أ- مثل كل القوى المؤثرة على الجملة.

ب- أحسب شدة قوة الاحتكاك  علما أن المسافة المقطوعة من اللحظة t=0sالى اللحظةt=200S هيD=90cm 
- 4 ينقطع الخيط الرابط بين الجسمين عند اللحظةt=200s    ماهي المسافة التي يقطعها الجسم قبل أن يتوقف
اذا كان الجسم على ارتفاع h=2mمن سطح الأرض عند اللحظةt=0s  ماهي الطاقة الحركية للجسم عند وصوله الى الأرض.
(ثق بنفسك تكن عظيما) 
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